Załącznik Nr. 1 do Uchwały Rady Gminy Wierzbica nr. XVIII/151/2004

Z dnia 29 listopada 2004 roku

                                             U Z A S A D N I E N I E

               Rada Gminy Wierzbica po zapoznaniu się ze skargą P. Zdzisława Jastrzebskiego  dotyczącą  łączenia przez Przewodniczącego Rady funkcji Radnego i Prezesa Spółdzielni Mieszkaniowej zasięgnęła w powyższej sprawie opinii Radców Prawnych.

                Zgodnie z art. 24 „f” ustawy o samorządzie gminnym Radny nie może  prowadzić działalności gospodarczej z wykorzystaniem mienia komunalnego gminy , w której uzyskał mandat, a także zarządzać taką działalnością lub być przedstawicielem czy pełnomocnikiem w prowadzeniu tej działalności.

                   Działalność gospodarcza Spółdzielni  Mieszkaniowej „Razem” w Wierzbicy prowadzona jest z wykorzystaniem mienia gminnego (użytkowanie wieczyste gruntu) Pan Adam Cieślak Radny Gminy zarządza w/w działalnością, pracuje na stanowisku Prezesa tej spółdzielni . Powyższe potwierdza fakt  , że Spółdzielnia zarejestrowana jest  jako działalność gospodarcza Nr. Krajowego Rejestru Sądowego 0000059654.

                     Spółdzielnia Mieszkaniowa „Razem” prowadzi działalność gospodarczą z wykorzystaniem  mienia komunalnego o charakterze komercyjnym przykładem czego jest  wydzierżawienie gruntu osobom prywatnym ( będącym członkami spółdzielni ) na prowadzenie działalności gospodarczej, co potwierdzają dokumenty znajdujące się w Urzędzie Gminy

                      Wobec powyższego Rada większością głosów stwierdziła, że  naruszony został art. 24 „f” ustawy o samorządzie gminnym 

i uznała skargę      P. Zdzisława Jastrzębskiego zam. Wierzbica ul. Bat. Chłopskich 3 za zasadną .        

                                                                   Z-ca  Przewodniczącego Rady Gminy

                                                                                   Danuta   Kawecka

